

186. 耶穌談到.....

外面的黑暗，社區和那些為自己而活的人

2015 年 11 月 15 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

早上好，心靈居民。今天主的平安和喜樂與你同在。

當我開始祈禱並等待主時，他告訴我他想談論社區。

他開始.....

“我把你們所有人聚集在一起為了某個目的。你們每個人都有禮物和屬性，而另一個則缺失。你沒注意到嗎？沒兩個是一樣的？我如何喜歡你的分歧以及我如何高興，當我看到你利用自己融入一體，滿足他人的需要時，。”

即使它是寫的.....

當你受到壓力時我們的願望並不是別人可能會鬆一口氣，但是可能存在的平等。目前，你的豐富將提供他們的需要，所以反過來他們的豐富將提供你所需要的。我們的目標是平等，因為它寫道：“聚集多的人沒有太多，而聚集少的人也沒有太少。” 哥林多後書 8：13-15

“這個世界是一個非常孤獨的地方你的一部分證詞屬於我，就是你盡可能地做好事。這樣，所有人都會知道你是我的。當你說我永遠不會放棄任何人而你也不應該放棄時，你是對的。”

“我的新娘，你身邊的我已經把那些有需要的人放在了需要你的地方。但是你的社會因私人利益而如此腐敗，以至於你忽視到了你沒有註意到的地步，除非你非常認真地聽我的靈，在這種情況下你會詢問周圍人的需要。

“這是無私，順從和耐心的練習。從你自己的個人利益中抽出時間來確保他人的需要是我的門徒的特質。你的社會有多淺薄，故意被敵人設計為孤立。是的，他在操縱方面做得很好，以孤立弱者和孤獨者他可能吞噬他們並將他們與我分開，使他們沒有任何希望。”

“但當你回應他人的需要出於愛和同情你的兄弟正如所寫，“愛你的兄弟，正如你愛自己”，你做的不僅僅是代替我的行動。”

“當人子在他的榮耀裡來，和所有的天使同在他身邊時，他會坐在他光榮的寶座。在他面前將會聚集所有的國家，並且當牧羊人將綿羊與山羊分開時，他會將人們彼此分開。”

而且，就在這裡，我不知道有多少人熟悉這些差異綿羊和山羊之間。當我們飼養綿羊和安哥拉山羊時，我們發現了一些關於它們的東西。山羊非常具有攻擊性 - 如果你讓它們出現，它們會直接從食物中撈出羊，從穀物和苜蓿中出來。它們非常具有侵略性，綿羊更溫順，往往會後退，更容易被推開。

他會把綿羊放在他的右邊，但是山羊在左邊。然後國王會對他右邊的人說：“來吧，你們是我父親的祝福，繼承從世界的基礎為你們預備的王國。因為我餓了，你給我食物，我口渴，你給我喝水，我是一個陌生人，你歡迎我，我赤身裸體，你給我穿衣服，我生病了，你來看望我，我在監獄，你來找我。”

然後義人會回答他，說：“主啊，我們什麼時候看到你餓了，餵你，或口渴，給你喝水？我們什麼時候才能看到你是一個陌生人，歡迎你，或者赤身裸體，給你穿衣服？我們什麼時候看到你生病或在監獄裡探望你？國王會回答他們，“我實實在在地告訴你們，正如你們對我這些兄弟中最小的一個所那樣做的，你們就這樣對我做了。” 馬太福音 25：31-40

“所以，在這個時刻，我正在指派你詢問你周圍人的狀況。無論是兄弟，姐妹，母親，父親，鄰居還是同學。我希望你能夠不遺餘力地好好對待他們。在這一刻，你對天堂的看法幾乎沒有什麼概念。”

“在天堂裡，你會被剝奪因為自身利益的動機而做的一切。在那一刻，所有留給你的都是你兄弟般的愛和無私所做的。你能花一點時間考慮我在說什麼嗎以圖形方式？你所做的一切都是為了你自己和你自己的慾望，超越了絕對必要的範圍 - 一切的優點 - 將從你身上移除。”

“這就是婚禮嘉賓被從宴會上移除的原因。簡單地說，他為自己而活，沒有遮蓋。”

但是，主啊，那不是工作正義嗎？

“嗯，從某種意義上說，你可以這麼說，但請記住，我不是在談論救贖或稱義 - 這只是出於信仰而已。不，我在這裡談論的是等級和位置。天堂有許多層次和維度。有一個叫做“外面的黑暗”的地方，這個地方是為那些得救的人保留的，但在他們的生活中對其他人做的很少。這應該是的，克萊爾。相信我，這是正義。你越像我，就越接近你將要成為王位的榮耀。”

但是，主啊，在外面的黑暗中，你說會有磨牙和咬牙切齒。

“是的，的確會有。承認你生活中的自私首先會非常痛苦地見證。這不是你可以逃避的東西;對所有人來說都是顯而易見的。而許多為自己而生活的人對他們的赤裸都是盲目的，所以這對他們來說是一種震撼。我的愛，當你的善行成為你生活中的一種習慣模式時，你就會圍繞著我自己裸體的“盲目”身體。你的

慈善事業越是長期痛苦和慷慨，他們就越被有罪。我知道你有這種感覺，因為我花了很多時間來定罪你。

“

“ 這個世界是顛覆性的，克萊爾。被人稱讚的在天堂是恥辱的。被視為浪費時間和精力在為他人服務的，在天堂中受到稱讚。男人的良心是極度變形，只有通過我的恩典，那些被不正當地養大的人才能理解善惡。 ”

“ 你是我所有生物中最精緻的，我的人民。你越像我，你在天堂的獎賞就越大。我已經賜給你智慧，理由和自由意志。請注意，您對其他人的警惕性越高，我現在和將來對你的警惕和獎勵就越大。因此，請使用這些禮物，我的愛人。有一個王冠等著那些堅持到最後才贏的人。 ”

“ 我很快就要來了。充分利用剩下給你的時間。 ”

我在這裡添加兩條評論 - 一個來自我對一個普通的傾聽者，一個來自一個普通的傾聽者，作為耶穌在這裡教導的外在黑暗的“見證”：

我對 J 的回答男人：

這是天堂的一個地方，那些為別人什麼都沒有做的得救人去了。 JesseduPlantis 在身體被天堂帶走時看到了這一點。人們在那裡感到高興，因為它是天堂，但是有一個艱難的調整期，因為他們不知道他們的自私導致了什麼。我不知道他們是否可以解決這個問題，我所知道的就是我與你分享的內容。

Dhalin 的輸入.....

這與 Chuck Missler 的一個教導是一致的，即“外面的黑暗”不是=地獄和這是我第一次看到這個在其他任何地方被教過。在 Koinonia House 的一個視頻中（關於千禧寺的一個視頻），Missler 博士說，他在聖經中的“外部黑暗”所指的是遠離聖殿的地方，以及“牙齒的哭泣和咬牙切齒” “是一個經典的古老猶太人表達極度失望，很多人誤以為在地獄的折磨。

他指出，每當他談到地獄時，它都被稱為“火湖”，但在有關段落中沒有提到這樣的湖，所以他不是在那裡談論地獄。克萊爾的這種教導證實了這一點，我很高興終於看到有人提到它了。